Ｉｎｋａｒａ数独の解法

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ＳＴＡＲＴ　　2011.6.4　　

問題

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　問題

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

数独のルール

①　あいているマスに、１から９までの数字を入れます。

②　タテ列（９列あります）、ヨコ列（９列あります）、太線で囲まれた３×３のブロック（それぞれ

9マスあるブロックが９つあります）のどれにも１から９までの数字が１つずつ入ります。
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　　　合計；１１Ｈ？

Ｐ１（パターン１）（クロス）
Ｐ２　（サイドクロスでブロックの空き）
Ｐ３　（予約でクロス）
Ｐ４　（予約済みとクロスでブロックの空き）
Ｐ５　（予約済み決定であぶれた予約数が決まる）
Ｐ６　（予約済み決定でブロックの空き）
Ｐ７　（予約済み決定で他の予約取り消しにより数決定）
Ｐ８　（センターとサイド予約でもう片方のサイド決定1）
Ｐ９　（センターとサイド予約でもう片方のサイド決定2）
Ｐ１０　（両サイド予約でセンター決定）
Ｐ１１　（ブロック内1ライン予約でクロス）
Ｐ１２　（ブロック内1ライン予約で予約から決定へ）
Ｐ２０　（1ラインの残り数とクロスラインの数の差）
Ｐ２１　（1ラインの残り数とクロスラインとブロックの数の差）
Ｐ２２　（1ラインの残り数と予約で決定）
Ｐ２３　（1ラインの残り数と予約とクロスラインの数の差）
Ｐ２４　（1ラインの残り数とクロスラインの数の差で予約決定、ブロック内の残り数決定）
Ｐ３０　（1ラインの３，２の残りマス決定）
Ｐ４０　（1ラインの残り数がクロスラインに同じ数の無い所）
Ｐ４１　（1ラインの残り数がクロスラインに同じ数の無い所、予約含む）
Ｐ４２　（１ラインの残り数で予約決定。それとクロスするラインの残り数）
Ｐ４３　（1ラインの残り数がクロスラインに同じ数の無い所、両サイド予約でセンター決定）
Ｐ４４　（1ラインの残り数がクロスラインに同じ２種類の数の無い所+予約取り消し）

Ｐ５０　（ブロック内の４つの空きに４つの数が２個づつ予約決定）

Ｐ６０　（３つの数字で３マス決定）

Ｐ６１　（３つの数字で３マス決定２）

Ｐ６２　（３つの数字で３マス決定３）　

Ｐ７０　（４つの数字で４マス決定）

Ｐ７１　（４つの数字で４マス決定２）

ＰＨ１

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｐ１の基本のクロスやＰ２～

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｐ６を元に１から９までを

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　あてはめます。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　それが終わったら再度１から９

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　まで順にチェックします。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ＰＨ２

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１マスに２つの予約を限界まで

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　入れました。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　３と５の数字が決定もしくは

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約済みのブロックが７つ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　あります。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　残り２つのブロックの３と５を

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約します。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ＰＨ３
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１マスに３つまでの数字の

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約を検出する。赤色。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　行き詰ったので１マスに

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４つまでの数字の予約許可。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　緑色。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　突破口の１マスを決定するのに

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　まずブロックを決定する。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ブロック内が全て予約済みの

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　マスのブロックの中から選ぶ。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｘ中、Ｚ中ブロックでは数字の
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　パターンがバラバラなので選外
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｘ上のブロックは6.9が共通の

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　数であるが他の数が1.2.3と

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　バラバラなので選外。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｙ中のブロックは8.9が共通の

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　数でありＤ４の１がでの

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約数であるので決定。

ＰＨ４
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｄ４の１はＤ列で唯一のＰＨ１
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　での予約数でありＤ列は全ての

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　マスが予約されている。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４の段も全てのマスが予約され

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ている。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｙ中のブロックでＰＨ１で予約
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　されているＦ６について検討し

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　てみるとＦ列は全てのマスが

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約されていないので選外。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　総合的に判断するとＤ４は１に
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　決定される。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

ＰＨ５
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１についてクロスチェックする

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　クロスチェックしても他のパタ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　－ンを当てはめても決定できな

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いので１から９の段を検討。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　条件は９マスが全て予約されて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いること、ＰＨ１での予約数が
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１マスに１個であること、同じ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　段にＰＨ１での予約数の同一数

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　が１個であること、１マスの

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約数が少ないことである。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　この条件に当てはまるのは、

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｉ４、Ｂ６である。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ＡからＩ列までも検討する。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　該当無し。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂ６の5.9とＡ５の2.5.9では

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　パターンが近いので選択できな

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　い。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｉ４の2.7とＧ５の2.4.9.を

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　検討するとブロック内のパター

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ンから及び４段のパターンから

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｉ４を２に決定する。

Ｄ４→

ＰＨ６
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２についてクロスチェックする

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｚ中のブロックにおいて１は

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｇ６とＩ６のどちらか、５は

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｈ５とＩ６のどちらか、７は

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｈ４とＩ６のどちらかである。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いずれもＩ６が絡んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｉ６の1.4.5.7の４つの数字で

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４マスを考える。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　共通のＩ６と１のＧ６、７の

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｈ４、５のＨ５となる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　従ってＧ６の９だけが残る。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　つまりＧ６は９に決定される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｄ４→Ｉ４→Ｇ６

ＰＨ７
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　９についてクロスチェック。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約解除により数決定。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｈ４は７に決定。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ４は６に決定。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ａ６は７に決定。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ７は７に決定。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｄ４→Ｉ４→Ｇ６→Ｈ４→Ｃ４→Ａ６→Ｃ７

ＰＨ８
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　９についてクロスチェック。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ列においてＣ５は９で無い、

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ９は９で無い、ことから

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ２，Ｃ３は９で予約される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　従ってＡ８は９に決定される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｃ２、Ｃ３は９で予約されて

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　いる。Ｄ２，Ｄ３も９で予約

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　されていることから

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｐ９　（センターとサイド予約
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　でもう片方のサイド決定2）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　によりＨ１は９に決定される。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｄ４→Ｉ４→Ｇ６→Ｈ４→Ｃ４→Ａ６→Ｃ７Ａ８→Ｈ１

ＰＨ９
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　再度予約数の検出を行う。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｚ上のブロックにおいて１は

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｇ列とＩ列に予約されている。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｚ中のブロックにおいても１は

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｇ列とＩ列に予約されている。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　従ってＰ１０　（両サイド予約
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　でセンター決定）によりＺ下

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ブロックの１はＨ列のＨ７と

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｈ９に予約される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｘ下のブロックにおいて１は

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　７段と９段に予約されている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　従ってＰ１０　（両サイド予約
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　でセンター決定）によりＺ下
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ブロックの１はＦ８に決定

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　これによりＤ８は７に決定

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｄ４→Ｉ４→Ｇ６→Ｈ４→Ｃ４→Ａ６→Ｃ７Ａ８→Ｈ１→Ｆ８→Ｄ８

ＰＨ１０
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１から９までクロスチェック

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　します。進展なし。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１から９までの段のチェック

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　進展なし。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ＡからＩまでの列のチェック

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　進展なし。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　９つのブロックをチェック。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　進展の可能性があるブロックは

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｙ上とＹ中である。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｙ上ブロックで７と９は予約
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　済みで共通する他の数は４，６

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　である。従って4,6,7,9,の4つ
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　の数で4マスが予約決定される

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　これによりＥ１とＦ３は2.8

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　に予約決定される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　さらにＦ７も2.8に予約決定。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｙ中のブロックでＥ４、Ｅ６、

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｆ６の３マスは6.8.9（黒文字

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）で予約決定されている。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　従ってＤ５は４に決定される。

Ｄ５

ＰＨ１１
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　４でクロスチェック。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約解除でＨ５は５に

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　決定される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　５でクロスチェック。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｂ６は５に決定される。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　順にクロスチェックと予約解除

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　で数を決定する。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｄ５→Ｈ５→Ｂ６→Ａ９→Ｉ８→Ａ５→Ｆ６→Ｅ６→Ｂ４→Ｅ１→Ｃ３→Ｆ７→Ｇ８→Ｂ９→Ｃ９→Ａ１

ＰＨ１２
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１からクロスチェックと

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　予約解除で数決定。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｆ３を８に決定。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｈ７→Ｆ３→Ｄ９→Ｇ７→Ｉ１→Ｂ８→Ａ７→Ｅ９→Ｂ２→Ｉ３→Ｂ１→Ｆ２→Ｈ３→Ｉ９→Ｇ６→Ａ３

ＰＨ１３
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Ｉ６を１に決定する。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　クロスチェックと予約解除で

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　数を決定する。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｉ６→Ｇ２→Ｈ９→Ｅ８→Ｅ７→Ｃ２→Ｄ３→Ｄ２→Ｆ１→Ｇ１→Ｉ２

ＰＨ１４
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　完了

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　これが答えです。
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